

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于2月股市走势分析预测和2月股市走势分析预测图的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享2月股市走势分析预测以及2月股市走势分析预测图的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [目前股市行情属于中级反弹，还是强势反弹？或者是反转行情？](#)
2. [今天大盘创新高，2月18日星期四，春节后股市怎么走？](#)
3. [8月份股市还有行情吗？牛市初期的第二波会不会在8月份开启？](#)
4. [明天2月10日星期三，股市会怎么走？](#)

目前股市行情属于中级反弹，还是强势反弹？或者是反转行情？

感谢邀请。

从2018年底就很积极的看好这波反弹了，只是没有想到市场会如此强势，短期内持续上攻，没有回踩，并且在周一突破万亿成交量，这就不是慢速中级别反弹，这是属于快速的中级反弹行情了，但是说到看反转还不能确定，只能说反弹很有力度，就跟着市场吃肉就可以了。

从这波反弹行情中可以观察到，下方还存在两个缺口没有回补，包括今天跳空高开的缺口，而今天的高开上涨，就是中美经贸的利好影响，只是这种跳空指数大涨的走势很容易迎来顶部的行情，因为当下的上方3000点压力位很明显，很接近，又是见到天量上攻，很容易动摇持股者心态，也是担心被机构挖陷阱，毕竟现在场内交投情绪太疯狂，无论是反弹还是反转，这种走势都是不太健康的，存在三点问题。1，指数涨势太快。2，场外配资疯狂。3，没有较多利好支撑。

首先，指数涨势太疯狂。按照目前指数上涨，不到一个月就可以4000点了，显然这种上涨不太健康，杠杆配资和踏空者的疯狂入市行为制造了风险，而指数涨的快，就面临跌的快的问题，为了防止后面有急刹车下跌，接下去每一步上涨持股者都需要谨慎。

其次，场外配资目前听说可以加到10倍杠杆，这种杠杆走出的牛市2015年还历历在目，风险极高。最后，很多消息还没有兑现，只是暂时性利好。所以，前期当大家都开始迟疑的时候偏偏可以大胆的操作，现在消息落地，股民开始疯狂的时刻，需要在后面谨慎了。

而无论是反弹还是反转，只要市场有赚钱效应，就可以等待机会布局，没有人能真

正计算到当下市场行情是真牛市，还是假牛市，都是在猜测，只要指数能回踩后继续上攻，市场反弹趋势没有破坏，机会还是很多的。

感谢点赞并关注，欢迎评论和转发，每日分享更多财经观点

今天大盘创新高，2月18日星期四，春节后股市怎么走？

下周股市怎么走，我们还是学习好一些股票的基本知识为好。牛年，我个人觉得会延续慢牛走势。但是，2020年的牛市，我们又有多少人赚钱了呢？在股市中，赚钱才是硬道理。

首先我要对节后的走势发表一下自己的看法，节后我们的指数大概率会高位震荡。今天突破前期高点，一举突破3637.10点的压力位(我说的都是沪指)，创2015年以来的新高，？和我三天前判断的节前红包行情是相吻合的，比我预想的行情还要强势。节前缩量上涨，节后有调整的需求，我们一定要克服掉追涨杀跌的习惯，方可在股市立于不败之地。下面我说一下我自己多年来的交易记录，非常实用，想学习炒股的朋友们可以收藏关注。

我总结的一句话：

线乱不看，形散不买

一：30日均线低位走平向上，只要5日金叉10日线，立买。30日线高位走平，只要5日线死叉10线，立卖。股价上破30日线以后，至少要回调至30均线一次。

二：55小时线，周线，55日线都有极强的支撑或压力作用。

三:最重要的变盘信号。多种均线粘合，一旦打破，涨跌幅幅都不小。我常参考的是13、21、34、55四条均线(自己在实践中摸索调整，适合自己的一定是最好的)。

四：炒短线的话，盯住60分钟线，强调3日，依托10日线，扎稳30日线。

今天学习这么多，和股民朋友们一起交流学习，欢迎大家一起交流实战经验。祝福大家牛年牛气冲天，所买股票永远在正确的跑道上。下一次我将分享55日线战法。

8月份股市还有行情吗？牛市初期的第二波会不会在8月份开启？

周五市场走弱，主要是资金对周末不确定事件的规避，指数单边下行如丝般顺滑！大跌主要受内外两重利空影响，但两方面因素均为短期干扰，中长期来看会不断消

化。本轮市场上涨的核心逻辑未变。随着下游施工旺季即将到来，周期行业具有上涨的动力，优选有色、化工、建材等竞争格局较好的品种

从中长期来讲，科技成长全年主线方向仍在，新能源车、智能汽车、5G、消费电子等行业景气趋势明确，这些品种阶段性回调后仍可以继续逢低布局。

根据经验，核心趋势板块走主升浪正常的节奏是，第一次大分歧往往会有抄底盘回流板块，等资金回流之后再次走弱才是主升行情的短线卖点，所以今天尾盘军工板块走弱或是短线卖点，但这不代表短线卖点就是板块顶部。

技术上来看，盘面走势已经很明显，目前是处于对7月初上涨的C浪调整中，也就是说这是再次上涨前的最后一次调整，也可以说是二次探底，当然这种探底今日已经基本测试7/17日的低点，对于这种调整，市场中的很多股市朋友可能很难受，但是，对于我们来说，这个C浪的末端，反而是全力布局的良机。

周末消息面比较重要。如果周末没利空消息，那么周一有反弹需求，那时看反弹力度。如果缩量弱反弹，即会走出下跌中继形态，那么下周二走势就比较关键：1)如果周二指数继续下跌，就确认下跌中继形态形成；2)如果下周二指数反弹，下跌中继形态被破坏，指数反弹修复看3天，参考看本周一到本周三的反弹修复。

明天2月10日星期三，股市会怎么走？

明天2月10日星期三，股市或走出冲高回落的行情。

1、今日股市上演了春节大红包行情，与鄙人预测完全吻合。今日A股三大指数大幅上涨，其中上证指数上涨2.01%，重返3600点，报收于3603.49点；深证成指上涨2.36%，报收于15603.57点；创业板指上涨1.71%，报收于3334.24点。两市合计成交8373.54亿元，行业板块普涨，航天航空板块领涨。北向资金今日净买入26.24亿元。

2、“股王”贵州茅台(600519)，上涨3.7%，再刷历史新高，以历史最高价收盘，报收于2456.43元，总市值超3万亿元，达到3.086万亿。看来茅台股价真的要向3000元进发。

3、航天航空板块领涨，中航沈飞(600760)、航发动力(600893)、洪都航空(600316)等7只个股涨幅超过10%，今天军工7只ETF基金涨幅有6只超过6%，涨幅最少的也达到5.85%。

4、第3只千元股诞生，医美龙头打响年报高送转第一枪，股价涨停创历史新高。

爱美客(300896)2020年报拟10转8派35元，以涨停价（20%）报收，股价达到1088.40元，市盈率达到惊人的297.50。

5、上证指数离前高只有33.61点，深证成指离前高只有265.31点，创业板指离前高只有93.2点，明天A股三大指数极有可能向前高进发，上证指数有冲破前高的可能，但最终指数或冲高回落，建议对这两天涨幅比较大，有滞涨信号的个股作必要止盈，把大红包收稳，以便牛年再创辉煌。

本人以善意之心多次提醒小散们，逢低买入持有，逢高落袋为安；存款不如买银行股，炒股不如买基金是我的座右铭和行为轨迹，想必有的人一直在跟随我的脚步行走，收获满满。

授人以鱼不如授人以渔！

敬请大家关注、评论、转发、点赞、赐教！

关于2月股市走势分析预测到此分享完毕，希望能帮助到您。